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  Begeistring - Innsatsvilje - Respekt - Fair Play 
 

 

 

Protokoll fra NHFs Disiplinærutvalgs behandling av sak 005/13-15 den 18.10.2013. 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 005 13-15 Dato til DIU: 15.10.2013 

Kampdato: 24.9.2013 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Verbal vold samt truende adferd mot dommerne 

Kampnr: 54M0201008 

Kampmotstandere: Ski IL – Vålerenga Håndball 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag: 

Dommerne rapporterte etter kampen mellom Ski IL og Vålerenga Håndball spiller nr xx hos VIF, 

NN, for verbal vold mot dommerne.    

 

I forbindelse med en 2 minutters utvisning i kampens siste spilleminutt reagerte spilleren mot 

dommerne med sterke utsagn/ uttrykk.  Etter kampen oppleves spilleren truende overfor 

dommerne, men han blir holdt igjen av sine medspillere.  Spilleren har automatisk funksjons-

forbund med bakgrunn i § 93-4.3.a, men i slike saker bør det reageres sterkere. 

 

Ved behandlingen forelå: 

1. Kamprapporten 

2. Rapport fra dommerne 

3. Uttalelse fra lagleder i Ski IL 

4. Diverse purremailer fra Region Øst i forbindelse med manglende respons fra impliserte parter 

5. Uttalelse fra sportslig leder i Vålerenga Håndball 

6. Uttalelse fra rapportert spiller 

7. Uttalelse fra lagleder i Vålerenga Håndball 

 

Disiplinærutvalgets vurdering: 

Selv om det dessverre ikke har lykkes å innhente uttalelse fra kampfunksjonærene, synes hendelses-

forløpet i hovedtrekk å være klarlagt.  Spilleren har for øvrig ikke på noen måte beklaget sin oppførsel, 

mens klubben lover i sin forklaring å ta tak i den. 

 

Disiplinærutvalget er av den klare oppfatning at spillerens oppfatning klart strider mot håndballens 

kjerneverdier om respekt og fair play. 

 

Disiplinærutvalgets vedtak er enstemmig. 

 



 

Kjennelse: 

1. Spiller, NN, Vålerenga Håndball, ilegges karantene fra all håndball inntil det laget han 

spiller for har spilt 2 – to - kamper, dog ikke lenger enn 28 dager.  Disse kampene kommer i 

tillegg til det automatiske funksjonsforbudet. 

 

Disiplinærutvalgets vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement 

§ 92-2.1, nest siste ledd.  Varsel om anke og innbetalt ankegebyr, stort kr 1.500,-, må være NHF i 

hende senest innen 2 – to – virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett anke med alle 

dokumentene må være NHF i hende senest innen 5 – fem – virkedager fra forkynnelsesdato.   

En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken.  I henhold til § 95-3.4 skal en 

eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av lederen i håndballgruppa 

(hvis det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må undertegnes av den som anker. 

 

Vedtaksdato: 18.10.2013 

Ankefrist: Varslet og innbetalt ankegebyr innen 2 virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett 

anke med alle dokumenter innen 5 virkedager fra forkynnelsesdato. 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 18.10.2013 

E-post: Til rapportert spiller, hans klubb, kampens motstander, dommere og region.  

 


